Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze

P¥ijmeni a jméno (1) (2] (3) (4] (5) @

Zkouskova pisemna prace z predmetu 01MMDS - varianta 01
Ctvrtek 25. kvétna 2017, 9:00-11:00

O (10 boda)
Formulujte Greenbergiiv makroskopicky dopravni model. Z tohoto modelu poté odvodte zavislost dopravniho
toku na hustoté provozu.

A (5 boda)
Na prilozeném obrazku vysvétlete jednotlivé faze tfifazové dopravni teorie. Ulohu Feste na vlozeném papite s
obrazkem.
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® (10 boda)

Vyslovte a dokazte vétu o hrubém leadingu.

O (10 boda)

Necht model TASEP (s obecnym poctem bunék) spliiuje podminku komutativity. Jakou maximalni hodnotu
muze nabyt pravdépodobnost, ze posledni dvojice bunék bude obsazena a treti buitka od konce bude volna?
Pfi jaké volbé parametrl «, 8 toto maximum nastane?

© (15 boda)

Dopravni proud je pro Gcely tohoto prikladu modelovan termodynamickym plynem s kratkodosahovym loga-
ritmickym potencidlem o rezistivité rovné jedné. Stredni odstup mezi sousednimi vozidly (prostorova svétlost)
necht je roven Ctyfem. Jaka je pravdépodobnost, ze vzdalenost tfi vozidel vyznaena na obrazku je vétsi nez
12,5 metru? Vozidla uvazujte o stejné délce rovné 4,5 metru. Jaky dodatecny predpoklad je nutny b&hem
odvozeni uzit? A proc?




